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	Benvolgudes i benvolguts membres del Cercle de Turisme,
 
Us fem arribar la informació d’una convocatòria d’ajuts per a pimes per part de la Cambra de Comerç que creiem que pot ser del vostre interès.
 
Malauradament veureu que té una limitació territorial i poc marge de temps (fins aquest divendres 6 de novembre), però no implica cofinançament, pel que creiem que pot ser d’utilitat.
Està limitat a empreses de la demarcació de la Cambra de Barcelona, és a dir  tota la província de Barcelona, amb l’excepció dels territoris que formen part de les demarcacions de les cambres de Manresa, Sabadell i Terrassa.
Més específicament, l’àmbit d’influència directe de la Corporació inclou les poblacions de l’Alt Penedès, l’Anoia, el Baix Llobregat (excepte Olesa de Montserrat), el Barcelonès, el Berguedà (excepte Gósol), el Garraf, el Maresme, el Moianès (només Castellcir, Castellterçol, Sant Quirze Safaja, Granera i Collsuspina), Osona (excepte Espinelves, Vidrà i Viladrau), Cardona i el Vallès Oriental.

	Programa: Programa Xpande digital
Entitats cofinançadores/intermediadores: FEDER, Cambra de Barcelona i Cámara de España
Data de publicació: 30/10/2020
Període de presentació de sol·licituds: Entre el 02/11/2020 a partir de les 9h i el 06/11/2020 fins les 14h
Convocatòria extraordinària Xpande digital 2020 d'ajuts econòmics a Pimes de Barcelona, per al desenvolupament de plans de màrqueting digital internacional, com a mesura per fer front a l'impacte econòmic de la Covid-19.
La Cámara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de España, conjuntament amb la Cambra de Comerç, Indústria, Serveis i Navegació de Barcelona, han posat en marxa la present convocatòria extraordinària del Programa TICCámaras en el marc del Programa Operatiu Pluriregional d’Espanya (2014-2020), cofinançat pel FEDER en un 100% per fer front a l'impacte econòmic de la COVID-19 a les pimes.       
La present convocatòria té per objecte promoure la participació de les empreses (micro, petites i mitjanes) i autònoms/es de la demarcació cameral de la Cambra de Comerç de Barcelona al Programa TICCámaras, mitjançant la concessió d'ajuts econòmiques per a la implantació de les TIC.
         Ajuts econòmics per a la implantació de les TIC a les pimes: el pressupost associat és de 210.000 euros. El percentatge màxim d'ajut la a percebre per cada empresa serà de el 100% de la inversió realitzada sobre un cost màxim elegible de 7.000 €, de manera que la quantia màxima de l’ajut serà de 7.000 euros. El finançament de l'import elegible pel desenvolupament de la implantació és aportada en un 100% pel Fons Europeu de Desenvolupament Regional (FEDER) de la Unió Europea en el Programa Operatiu Plurirregional d'Espanya FEDER 2014-2020 (POPE).
 
Pressupost: 210.000,00€      |    Data límit: 06/11/2020 (a les14:00)
Altres ajuts de Cambra: https://www.cambrabcn.org/que-t-oferim/ajuts-i-convocatories
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